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PPL POST

Februari  2018


Hallo en fijn u te begroeten bij alweer de tweede PPL POST van 2018. Mijn naam is Agnes Buisman, ik ben Medisch Pedicure en ik verzorg maandelijks deze PPL POST.

In deze POST geef ik voetverzorgende tips, adviezen en weetjes en ik probeer u iets mee te geven van dit prachtige vak en waarom het zo belangrijk is om uw voeten goed te verzorgen. Ook zal er maandelijks een aanbieding zijn… Kortom ik hoop u te mogen begroeten als lezer van deze Post.
Deze maand gaat de Post over :

Ingroeiende nagels en ingegroeide nagels

Wat is het verschil?

Unguis Incarnatus is de Latijnse naam voor een ingegroeide nagel. Dit komt meestal voor bij de grote teen en is zeer pijnlijk. De nagel is door de huid van de teen gegroeid. Vaak is de huid van de teen rood, warm, glanzend en gezwollen en komt er pus uit de huid. De teen is ontstoken en dan verwijs ik u eerst door naar uw huisarts om de ontsteking te behandelen. 
Pseudo Unguis Incarnatus is de Latijnse naam voor een ingroeiende nagel. Dit komt meestal ook voor bij de grote teen en kan ook zeer pijnlijk zijn. Maar deze nagel heeft zich nog niet door de huid van de teen geboord en kan prima behandeld worden door de (Medisch) pedicure. Hier gaat deze blog dan ook over.

Hoe ontstaat dan een ingroeiende nagel?

De meeste mensen kennen onderstaande oorzaken wel maar het is goed ze nog even te noemen;

. Druk door slecht passende schoenen. Bij zijwaartse druk door te smalle schoenen, dringt de nagelwal over de nagel heen. Bij bovenwaartse druk door schoenen met te weinig ruimte in hoogte voor de tenen, duwt de nagel dieper in het nagelbed. 

. Verkeerd knippen. Te kort knippen of te rond knippen. Dit verlicht wel even de pijn maar het probleem wordt niet opgelost. Het wordt alleen maar erger.

. Weke nagelomgeving. Door veel baden of transpireren. Nagels groeien altijd naar de weg van de minste weerstand, dus dwars door een zachte en weke huid heen.

. Erfelijke aanleg. In sommige families komen bolle, of tunnelnagels veel voor. Deze mensen hebben een verhoogde kans op ingroeiende nagels. 

. Teenstand afwijking. Door bijvoorbeeld Reumatische Artritis.

. Daarnaast zijn er mensen die op het oog een gezond nagelbed hebben, geen overmatige zweetvoeten hebben, die geen nagelschimmels hebben, die goed passende schoenen dragen en geen noemenswaardige medicatie gebruiken. Hoe komen zij dan aan ingroeiende nagels?

Eigenlijk heel eenvoudig. Zij pulken aan hun nagels. Zij lezen een boek, zitten voor de televisie en onbewust pulken zij aan hun nagels. De nagel scheurt af waardoor deze te kort en te smal wordt en de huid groeit hier vanuit de nagelwal overheen met alle ellende die van dien, want het bredere gedeelte van de nagel groeit gewoon door de huid heen. Ook hier weer de weg van de minste weerstand.

Wat zou dan een oplossing kunnen zijn?

Als Medisch Pedicure probeer ik eerst samen met u te achterhalen hoe dit heeft kunnen gebeuren en als het kan gelijk het probleem op te lossen. Hierbij geef ik advies over het juiste schoeisel en de kniptechniek. 

Als de ingroeiende nagel nog in het begin stadium is dan is vaak het drukvrij leggen van de behandelde nagel met een stukje copuline (soort gaas, stof) voldoende. 

Als de ingroei al langere tijd aan de gang is en de copuline werkt niet afdoende dan zijn er andere mogelijkheden om de nagel te reguleren, te geleiden naar een punt dat hij niet meer in wil groeien.  
Dit zijn de nagelbeugels.

Omdat er verschillende soorten nagels zijn (gezonde nagels, erg ronde nagels, dikke nagels, schimmelnagels e.d.), zijn er ook verschillende soorten nagelbeugels. Ik werk met plakbeugels en stalen veren. De plakbeugels maak ik op maat en plak ik op de nagel om zo de groei te reguleren. De veertjes klemmen zich met haakjes onder de nagel en worden op de nagelplaat vastgelijmd om ook zo de groei te reguleren. Bij beide systemen is het de bedoeling dat de nagelplaat met beleid uit het nagelbed komt om zo een gezonde groei tot stand te brengen. Als de beugel geplaatst is dan volgt over 1 week de eerste controle en na 6 weken weer. Omdat een nagel gemiddeld 1 mm per maand groeit is het vaak nodig om de beugel langere tijd te laten zitten, totdat het probleem opgelost is. 

Er is altijd een categorie ingroei welke niet door een (Medisch) pedicure op te lossen is, denk hierbij aan erfelijke aanleg, ziekte of stand van de voeten. Hier is het doel om u als cliënt zo pijnvrij mogelijk te laten lopen en u onder behandeling te houden om er zo voor te zorgen dat de nagels altijd zo goed mogelijk geknipt zijn en zo weinig mogelijk overlast veroorzaken.

Kortom blijf niet met een pijnlijke ingroeiende nagel zitten maar doe er iets aan, dit voorkomt een zeer pijnlijke ingroei.  Maak een afspraak bij de (Medisch) pedicure. 


DEZE MAAND IN DE AANBIEDING BIJ PEDICUREPRAKTIJK LEEUWARDEN
deze aanbieding is geldig tot en met 28 februari 2018
Nagelbeugel plus controle na 1 week i.c.m. een voetbehandeling €2.50 korting. 

