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PPL POST

Maart  2018


Hallo en fijn u te begroeten bij alweer de derde PPL POST van 2018. Mijn naam is Agnes Buisman, ik ben Medisch Pedicure en ik verzorg maandelijks deze PPL POST.

In deze POST geef ik voetverzorgende tips, adviezen en weetjes en ik probeer u iets mee te geven van dit prachtige vak en waarom het zo belangrijk is om uw voeten goed te verzorgen. Ook zal er maandelijks een aanbieding zijn… Kortom ik hoop u te mogen begroeten als lezer van deze Post.

Deze maand gaat de Post over : Kloven? Lekker smeren
Maar om lekker te kunnen smeren is het handig te weten met welke soort kloof u te maken hebt.


Er zijn namelijk twee soorten kloven:
Vochtige kloven

Vochtige kloven zitten tussen of onder uw tenen. Heeft u hier last van dan is de oorzaak vaak een schimmelinfectie. Vaak zie ik hier ook dat men last heeft van een teveel aan transpiratievocht oftewel zweten. Om dit goed aan te kunnen pakken wordt u eerst doorverwezen naar de huisarts om de schimmelinfectie aan te pakken. Daarnaast is het belangrijk dat u uw voeten wast zonder huid irriterende zeep en uw voeten goed droog maakt voordat u uw schone katoenen sokken aantrekt. 
In een volgende Post kom ik terug op zweetvoeten.
Droge kloven 
Droge kloven komen vaak voor aan de hiel. Het is een relatief dikke eeltlaag op de hiel waarin barsten / scheuren ontstaan. Een verstoring in de talgafscheiding en daarnaast verminderde transpiratievorming zijn een van de oorzaken. Ook ziekte of medicatie kan hier een oorzaak van zijn. Wrijving met de schoenen, sokken of slipper kan leiden tot een dikkere eeltlaag en vervolgens kan uitdroging van de huid door water-, en zeepcontact leiden tot het scheuren van deze eeltlaag.

Behandeling
Kloven kunnen heel erg pijnlijk worden en daarnaast zien ze er ook niet mooi uit. Als Medisch Pedicure zal ik eerst zoveel mogelijk het teveel aan eelt weghalen. Dit is belangrijk om de huid te helpen zich weer te herstellen. Daarnaast geef ik u het advies om zoveel mogelijk dagelijks uw huid in te crèmen met een daarvoor geschikte crème. 


Zelf werk ik graag met de producten van HFL Laboratories®. De Roselan Balm uit deze serie is een perfecte crème voor kloofjes, kloven en zelfs winterhanden. Het is een crème op basis van zuivere witte / doorzichtige vaseline die WEL in de huid trekt. Daarnaast bevat het lanoline, beter bekend als schapenvet. Deze stof is klinisch. Dit betekent dat de lanoline uitgezuiverd is en hierdoor geen dierlijke stoffen meer bevat. Dit product kan dus gebruikt worden door diabetici en door mensen die overgevoelig zijn voor dierlijke stoffen. Roselan Balm en steunkousen gaan ook prima samen.


DEZE MAAND IN DE AANBIEDING BIJ PEDICUREPRAKTIJK LEEUWARDEN
deze aanbieding is geldig tot en met 31 maart  2018
HFL Laboratories® Roselan Balm van €14.65  voor  €12.65 

