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Hallo en fijn u te begroeten bij alweer de 4-de PPL Post van dit jaar.
Aangenaam kennis te maken. Mijn naam is Agnes Buisman, ik ben Medisch Pedicure en ik verzorg vanaf eind 2017 maandelijks een PPL Post.
In deze Post geef ik voetverzorgende tips, adviezen en weetjes en ik probeer u iets mee te geven van dit prachtige vak en waarom het zo belangrijk is om uw voeten goed te verzorgen. Ook zal er maandelijks een aanbieding zijn… Kortom ik hoop u te mogen begroeten als lezer van deze Post.


Deze maand gaat de Post over

ZWEETVOETEN

Zweetvoeten. Vaak wordt er wat lacherig over gedaan maar voor de desbetreffende persoon is het een serieus probleem. Men schaamt zich en soms zelfs zo erg dat men sociale contacten vermijdt.
Soms zit men ongewild levenslang aan deze aandoening vast maar vaak ook is er een relatief eenvoudige oplossing voor en hierover gaat deze PPL. 


Om te beginnen, wat is nu eigenlijk zweet?
Zweetkliertjes bevinden zich over ons gehele lichaam en zijn erg belangrijk voor het in stand houden van onze lichaamstemperatuur. Wanneer ons lichaam te warm wordt dan geven deze klieren een geurloos vocht af wat wij zweet noemen. Dit vocht zorgt ervoor dat ons lichaam afkoelt en niet oververhit raakt. De ene persoon zweet een beetje, de ander iets meer én er zijn personen die overmatig zweten. Dit overmatige zweten wordt Hyperhidrosis genoemd en als het de voeten betreft, Hyperhidrosis Plantaris.  Bij deze personen zijn de zweetklieren van de voet bovenmatig actief. En juist deze aandoening brengt veel schaamtegevoelens met zich mee. Bovendien is het ook nog eens irritant om vaak met natte voeten in schoenen te lopen. 

Voeten in schoenen die overmatig zweten zijn een perfecte voedingsbodem voor bacteriën en schimmels, ook wel organismen genoemd. Het zweet/vocht in de schoen kan nergens naar toe en doordat de voet ook nog eens lichaamswarmte afgeeft voelen de organismen zich hier erg thuis. Deze organismen voeden zich namelijk met het zweet en de huidschilfers van de voet en als bedankje voor ons goede gastheerschap laten zij als restproduct een vieze onaangename geur achter. 
Dit zijn de welbekende stinkende zweetvoeten.

Zweetvoeten en voetschimmel
En alsof het niet genoeg is, zijn stinkende voeten vaak niet het enige probleem. 
Een bijkomend probleem bij zweetvoeten is dat de organismen zich nestelen in de huid. Hierdoor krijgt men niet zelden ook nog eens te maken met een voetschimmel. En dan gaat het balletje rollen…

De voetschimmel kan de huid infecteren. Er kunnen plekjes ontstaan, deze plekjes kunnen flink jeuken en irriteren op de voet, tussen de tenen en de huid gaat hier bijna altijd kapot. Dit kan erg pijnlijk zijn bij het lopen en bij het wassen van de voet. Bovendien is deze voetschimmel zeer besmettelijk, want als wij het balletje niet stoppen met rollen is er een zeer grote kans dat deze schimmel ook nog eens de nagels aantast.
Eelt en zweetvoeten
In een eerdere PPL Post heb ik al eens geschreven over eelt. Eelt ontstaat vaak door wrijving en/of druk op de huid. Dit eelt kan namelijk ook een belangrijke veroorzaker zijn van stinkende voeten. Dit komt doordat het eelt zweet kan opnemen. Met het opnemen van het zweet neemt de eeltlaag dan ook de bacteriën en schimmels op met alle gevolgen van dien. Als de eeltlaag geen zweet meer kan opnemen doordat deze verzadigd is, dan kunnen er putjeszolen ontstaan. Dit komt vaak voor op de bal van de voet, op de hiel en aan de rand van de tenen omdat de druk hier het grootst is. Deze putjes zien eruit als kleine kratertjes en zijn enkele millimeters groot. Het kan gaan jeuken of pijn doen als er een stuk eelt loslaat.

Het is dus van belang dat overtollig eelt op tijd wordt verwijderd. Dit doe ik als Medisch Pedicure snel en pijnloos.

Is hier dan ook nog iets aan te doen?
Deze vraag werd ook gesteld aan HFL Laboratories®. De fabrikant van een lijn fijne producten waar ik als Medisch Pedicure graag mee werk. HFL Laboratories ® heeft hier speciaal Dermo Dry voor ontwikkeld.

Dermo Dry
De Dermo Dry zit in een tube van 50 ml. Het is een kuur van 3 tot 14 dagen voor zweetvoeten, vochtige voeten en nare geurtjes. Een kuur die makkelijk in gebruik is, die overtollig vet opneemt, nare geurtjes aanpakt en heel belangrijk: De poriën niet afsluit. 

De Dermo Dry is zo ontwikkeld dat het de zweetkliertjes licht indroogt zodat er minder overmatig zweet wordt aangemaakt. Een product dat dus niet het geheel afsluit maar het natuurlijke proces in de voet in balans brengt. 

Hoe te gebruiken?

1 - Voeten wassen zonder zeep met lauw of koud water en goed afdrogen.

2 -  2 x per dag de voeten goed insmeren, ook tussen de tenen!

Binnen 3 tot 10 dagen is er een optimaal resultaat. Het aantal dagen is afhankelijk van de ernst van de zweetproductie. Bij ernstige zweetvoeten kan men in de daaropvolgende week nog 1 of 2 x per dag smeren. Het product betreft een kuur. 

TIP

1 -  Dermo Dry kan ook gebruikt worden in de oksels of op zweethanden.
2  - Bij vochtige/weke teennagels kan de Dermo Dry ook gebruikt worden.

( soms lijkt een aangetaste nagel op een schimmelnagel maar is het niet. Een antischimmelproduct werkt dan ook niet. In geval van een vochtige/weke nagel kan de Dermo Dry wel hele goede resultaten geven ).
3 - Wissel regelmatig van schoenen zodat er altijd droge schoenen aangetrokken kunnen worden.
4  - Draag het liefst katoenen sokken en doe minstens 1 x per dag schone   sokken aan. 
5 - Spuit 1 x per week de schoenen in met een antischimmelspray. Bijvoorbeeld de Solution Spray van HFL Laboratories ®. 
LET OP!

1 - De huid kan de eerste 3 dagen wat vettig aanvoelen, doordat de Dermo Dry de poriën leeg trekt. Gewoon door blijven smeren.
2 - Sluit de poriën niet af maar droogt ze lichtelijk in.
3 - Nadat de tube geopend is dan is de crème 1 jaar houdbaar.  


DEZE MAAND IN DE AANBIEDING BIJ PEDICUREPRAKTIJK LEEUWARDEN
deze aanbieding is geldig tot en met 30 april  2018

HFL Solution Spray
Normaal € 14.65
Nu € 12.65


Dermo Dry voor nagels en huid
Normaal € 19.30
Nu € 17.30 

