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Hallo en fijn u te begroeten bij alweer de zesde PPL Post van dit jaar.

Mijn naam is Agnes Buisman. Ik ben Medisch Pedicure en ik verzorg maandelijks de  PPL POST.

In deze POST geef ik voetverzorgende tips, adviezen en weetjes en ik probeer u iets mee te geven van dit prachtige vak en waarom het zo belangrijk is om uw voeten goed te verzorgen. Ook zal er maandelijks een aanbieding zijn… Kortom ik hoop u te mogen begroeten als lezer van deze Post.


Deze maand gaat de Post over

De reclamecampagne van ProVoet
Wie is ProVoet

Zoals u misschien al weet is ProVoet de brancheorganisatie van Pedicures en Medisch Pedicures. ProVoet zet zich al jaren in om dit mooie vak bij u onder de aandacht te brengen om u zo op een laagdrempelige manier te laten kennismaken met de Pedicures en Medisch Pedicures van ProVoet. 

Ook dit jaar is er weer een campagne gestart en wel op 22 mei 2018. Het thema van deze campagne is: Schaam jij je voor je voeten? 

Want onnodige voetschaamte treft één op de vijf mensen. En zeker nu het mooie weer er is durft één op de vijf mensen zijn of haar blote voeten niet te laten zien. Schaam je niet en zet deze zomer de eerste stap naar het zorgeloos tonen van uw voeten. 

Gelukkig kunt u er relatief eenvoudig iets aan doen door contact op te nemen met de Medisch Pedicure van Pedicure Praktijk Leeuwarden. Ik kom dan bij u thuis om samen met u te bespreken waar voor u het probleem nu eigenlijk zit en wat ik daarin voor u kan betekenen. Na één behandeling zien uw voeten er vaak al heel wat toonbaarder uit en zeker na een aantal behandelingen ziet u en ervaart u veel resultaat.
Voeten in vorm, u in vorm.

Zomersluiting 2018

Ook deze zomer houdt Pedicure Praktijk Leeuwarden een zomersluiting.
Wij zijn gesloten van zaterdag 14 juli 2018 tot en met zondag 12 augustus 2018. 

Mocht u zich in deze periode willen aanmelden als cliënt, dan is het raadzaam om het contactformulier in te vullen of een WhatsApp (06-48572144) gesprek te starten. Gedurende de vakantie wordt dit niet uitgelezen maar zodra de vakantie voorbij is wordt u terug gebeld en wordt er met u een afspraak ingepland. 

Ik wens u alvast een hele fijne vakantie, geniet van uw vrije tijd en tot ziens.


DEZE MAAND IN DE AANBIEDING BIJ PEDICUREPRAKTIJK LEEUWARDEN
deze aanbieding is geldig tot en met 30 juni 2018

HFL Dermazink Cream  pot 30 ml
Normaal € 19,30
Nu € 17,30

HFL Laboratories ® Dermazink Cream bevat vele werkende stoffen en dringt diep door tot in de onderste huidlaag. De huid wordt hierdoor op milde wijze gezuiverd en ontvet. Op basis van zinkoxide en medische honing. Goed te gebruiken voor ontstekingen, wonden, jeugdpuisten, littekens en steelwratjes. Zorgt voor een mooie gladde huid. Hersteld en zuivert de ontstoken of beschadigde huid. Ideaal om als eerste hulp mee te nemen op vakantie
