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Hallo en fijn u te begroeten bij alweer de zevende PPL Post van dit jaar.

Mijn naam is Agnes Buisman. Ik ben Medisch Pedicure en ik verzorg maandelijks de  PPL POST.

In deze POST geef ik voetverzorgende tips, adviezen en weetjes en ik probeer u iets mee te geven van dit prachtige vak en waarom het zo belangrijk is om uw voeten goed te verzorgen. Ook zal er maandelijks een aanbieding zijn… Kortom ik hoop u te mogen begroeten als lezer van deze Post.

Deze maand gaat de Post over

Praktijk nieuwtjes
Pedicure Praktijk Leeuwarden heeft twee nieuwe producten toegevoegd aan haar assortiment. Dit is het pure magnesium van ZECHSAL en de Cadeaubon. 

ZECHSAL
Tijdens een pedicure vakbeurs kwam ik een stand tegen waarin magnesium producten verkocht werden. Ik weet nog dat ik bij mijzelf dacht: Wat heeft dat nu met voeten te maken? Ik ging naar de standhouder toe en ik liet mij voorlichten.

Eenmaal thuis liet het product en zijn veelzijdigheid mij niet los en ik ging mij verdiepen in de toepassing van magnesium. Een wereld ging voor mij open.  Het blijkt dat magnesium het sleutelelement is onder de mineralen. Het stuurt de gehele stofwisseling aan, oefent invloed uit op alle functieniveaus van ons lichaam en is een noodzakelijke voorwaarde voor groei en energiewinning. Naast zuurstof en water is magnesium het derde element wat wij als mens nodig hebben om te kunnen leven. Voldoende magnesium heeft dus heel erg te maken met een gezonde stofwisseling. Het is zelfs een noodzakelijke voorwaarde voor een gezond en vitaal leven.

Dat wilde ik natuurlijk zelf proberen. Ik kocht een flesje magnesiumolie en een zak van 4 kilo magnesium badkristallen. Ik liet het bad vollopen en ik deed daar de badkristallen bij (800 gram). Het badwater rook nauwelijks en schuimde ook niet maar het proefde wel zoutig (beetje dropachtig), wat ook logisch is want magnesium is een minerale zout. Het was even wennen zo zonder schuim  maar na een twintig minuten voelde ik dat mijn spieren heerlijk ontspanden en dat gedachten aan van alles en nog wat minder werden. Na ongeveer een driekwartier stapte ik uit bad en omdat het al avond was ging ik op bed. Ik weet nog dat ik die nacht, sinds een lange tijd, heerlijk en diep had geslapen. Want ja, ook ik heb wel eens last van stress. Ik werd uitgerust wakker en ik dacht bij mijzelf: Dit is een topproduct! Dat ga ik vaker doen en kennelijk had ik dit nodig.

En ik bleef het ook doen. Niet altijd uitgebreid in bad wegens tijdgebrek maar wel regelmatig, zo'n drie keer per week, in een voetbad. Lekker met je voeten in een bak water met 150 gram kristallen en minimaal 20 minuten blijven zitten. Kopje thee en een boekje erbij, beetje naar buiten staren. Wat wil een mens nog meer? Een bijkomend voordeel was dat na een aantal voetbaden mijn eigen voeten er heerlijk zacht en soepel van werden. Dat de eeltrandjes bij mijn hielen nagenoeg verdwenen en dat ik geen last meer had van af en toe een nachtelijke kramp.

Omdat ik gelijk zelf zulke goede ervaringen had met dit product heb ik mijn vader een flesje magnesiumolie cadeau gegeven. Mijn vader heeft last van jicht en stond regelmatig ’s nachts naast zijn bed met een verschrikkelijke pijnlijke kramp dat door trok naar zijn kuit. Nu niet meer. Hij heeft het flesje naast zijn bed staan en sprayt regelmatig. Soms overkomt het hem nog wel eens dat hij kramp heeft en dan gebruikt hij een aantal sprays gelijk op de pijnlijke plek en wrijft dit in. De pijn is dan nagenoeg gelijk weg en kan hij weer verder slapen.

Naast deze twee voorbeelden zijn er nog veel meer toepassingen van dit natuurlijke product en daar ga ik in een volgende Post verder over vertellen.

Toen moest ik op zoek naar een leverancier. Ik heb gekozen voor het bedrijf ZECHSAL B.V. te Veendam. Het magnesium van ZECHSAL komt rechtstreeks uit de Zechsteinbron en is voorzien van een kwaliteitskeurmerk. Dit geeft u de garantie dat het zuiver en hoogwaardig is.

Het winningproces vindt plaats in Groningen, vlakbij Veendam. Hier worden de magnesiumkristallen naar boven gehaald die op ruim 1600 meter diepte liggen. Dit geconcentreerde magnesium werd 250 miljoen jaar geleden afgezet door het verdampen van de Zechstein Zee. Puur, onaangetast en optimaal bewaard gebleven tot op de dag van vandaag. ZECHSAL verpakt haar producten bij de bron.

Kwaliteit en duurzaamheid staan centraal bij ZECHSAL.

Alle producten zijn puur natuur en kunnen door nagenoeg iedereen gebruikt worden. 

Niet gebruiken bij een extreem lage hartslag en bij ernstige nieraandoeningen. Bij twijfel over de combinatie met medicijnen, altijd eerst een arts raadplegen. 

ZECHSAL test haar producten niet op dieren en ze bevatten geen conserveer-middelen. Uiteraard bevat het ook geen nano deeltjes.
CADEAUBON
Sinds deze maand kunt u ook een cadeaubon kopen bij Pedicure Praktijk Leeuwarden.
Ze zijn te verkrijgen in € 15,00 ,  € 25,00  en  € 35,00

De bonnen kunnen gebruikt worden voor een behandeling of bij de aanschaf van voetverzorgende producten. Na uitgifte zijn ze een jaar geldig, dus dat is ideaal om cadeau te doen. Origineel om te geven en erg leuk om te krijgen.


DEZE MAAND IN DE AANBIEDING BIJ PEDICUREPRAKTIJK LEEUWARDEN
deze aanbieding is geldig tot en met 31 augustus 2018
ZECHSAL Voetenbad 750 gram (6 voetenbaden)  Normaal €11,45    Nu € 10,00
Wanneer  u andere ZECHSAL producten rechtstreeks bij www.zechsal.eu bestelt,

mag u mijn kortingscode gebruiken : 

pedicure-agnes
U krijgt hierdoor altijd 10% korting op uw Online bestellingen.

Bestelt u voor meer dan € 20,00  , dan zijn de verzendkosten gratis.

Bron: www.zechsal.eu  /  Dr. Barbara Hendel

