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PPL POST

Oktober  2018


Hallo en fijn u te begroeten bij  de  nieuwe PPL POST.

Mijn naam is Agnes Buisman. Ik ben Medisch Pedicure en ik verzorg maandelijks de  PPL POST.

In deze POST geef ik voetverzorgende tips, adviezen en weetjes en ik probeer u iets mee te geven van dit prachtige vak en waarom het zo belangrijk is om uw voeten goed te verzorgen. Ook zal er maandelijks een aanbieding zijn.

Kortom, ik hoop u te mogen begroeten als lezer van deze Post.

Deze maand gaat de Post over

sokken en de komende tariefwijziging
Sokken ?
Ja, sokken. Wat is er dan te vertellen over sokken? Sokken zijn toch gewoon sokken in leuke kleurtjes?. Ik kan u vertellen, een heleboel. Sokken zijn er in alle kleuren, soorten, maten, voor diverse doelgroepen en in verschillende prijsklassen.
In de praktijk kom ik het nogal eens tegen dat het aan de sokken schort. Voor mij is er een cliëntengroep waar sokken extra belangrijk voor zijn. Dit is de groep cliënten met diabetes. Voor diabetici is het erg belangrijk dat de sok goede draag eigenschappen en een  niet knellende boord heeft. Ook bij de tenen is het belangrijk dat er geen naad zit om de kans op wondjes zoveel mogelijk te verkleinen. Natuurlijk is een perfecte pasvorm heel belangrijk. Als een sok te klein is dan knelt hij met alle gevolgen van dien en als hij te groot is dan lubbert hij in de schoen met ook een grote kans op wondjes.
Waar u ook op moet letten bij het kopen van sokken is dat de sok goed vocht opneemt en zo weinig mogelijk synthetische stoffen heeft. Ook is het belangrijk dat de sok goed wasbaar is en dat hij een lange levensduur heeft en zijn pasvorm behoudt.
Er zijn websites die speciale diabetessokken verkopen maar als u in een willekeurige winkel kijkt dan lukt het daar vaak ook wel om goed passende niet knellende sokken zonder naden te krijgen.
Tarief wijziging
Per 01 januari 2019 voert Pedicure Praktijk Leeuwarden een tarief wijziging door op het behandeltarief. Alle tarieven gaan met 1 euro omhoog. Het nieuwe behandeltarief wordt € 36.00 . De ambulante reiskosten van € 05.00 blijven gelijk. Heeft u hier vragen over? Stel ze gerust. 

DEZE MAAND IN DE AANBIEDING BIJ PEDICUREPRAKTIJK LEEUWARDEN
deze aanbieding is geldig tot en met 31 oktober 2018
HFL  Fresh Legs        Normaal €15,75    Nu € 13,75
