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Hallo en fijn u te begroeten bij  de  nieuwe PPL POST.

Mijn naam is Agnes Buisman. Ik ben Medisch Pedicure en ik verzorg maandelijks de  PPL POST.

In deze POST geef ik voetverzorgende tips, adviezen en weetjes en ik probeer u iets mee te geven van dit prachtige vak en waarom het zo belangrijk is om uw voeten goed te verzorgen. Ook zal er maandelijks een aanbieding zijn.

Kortom, ik hoop u te mogen begroeten als lezer van deze Post.

Deze maand gaat de Post over

de afgelopen Vakbeurs Pedicure
Verslag Vakbeurs Pedicure
Afgelopen weekend (28, 29 oktober 2018) was het dan weer zover. De jaarlijkse Vakbeurs Pedicure te Houten.
Ik had mij er al een hele tijd op verheugd om hier naar toe te gaan. Enerzijds om alle noviteiten te zien en te horen en anderzijds omdat mijn besluit,  mij te laten scholen tot Medisch Pedicure, mede hier genomen is.
Ik moest even denken aan oktober 2014. Ik liep met mijn man die grote hal binnen en ik voelde mij wat overdonderd door alles wat ik zag. Ik zag veel behandelstoelen, kastjes, uniformen, tangen in alle soorten en maten, wegwerp handdoeken, schorten, voetenbakken, boeken, motoren, freesjes, anti-schimmelspullen, crèmes en nog veel meer. Kortom ik wist niet wat mij overkwam. Wat veel spullen om een behandeling te geven en wat heb ik daarvan nodig om mijn praktijk mee in te richten? Een hele, voor mij nog, onbekende wereld werd toen zichtbaar en nadat ik had gesproken met onze Branchevereniging ProVoet heb ik mij niet lang daarna aangemeld bij de opleiding tot Medisch Pedicure aan de Noord Nederlandse Academie te Heerenveen.
Nu ben ik 4 jaar verder en al geruime tijd Medisch Pedicure. Ik kan nog altijd zeggen dat ik toen de juiste keuze heb gemaakt om mij te laten scholen tot Medisch Pedicure. Wat een prachtvak en wat een plezier heb ik er elke dag weer van. 

Tijdens de koffie zat ik samen met mijn man over de beurs te praten toen er een vrouw en man naast ons kwam zitten. Wij raakten in gesprek en het bleek dat zij, net als ik tóen, zich aan het oriënteren was op deze beurs. Ook zij zag even door de bomen het bos niet meer. Zij is, net als ik destijds, ook een pedicure aan het begin van haar opleiding en nieuwe carrière en zat boordevol praktische vragen. Wij hebben even gezellig gekletst en ik heb haar wat handvatten gegeven.
Wat ik de grootste noviteit op deze beurs vond? De stand van Medisch Pedicure Monique Rietkerken te Den-Haag. Zij heeft afgelopen jaar een nieuw product ontwikkeld, de Medisch Pedicure Consulent. Dit geeft startende Pedicure’s of Medisch Pedicure’s de mogelijkheid om aan te geven waar zij behoefte aan hebben. Hier kun je terecht met een heleboel (praktische) vragen en zij geeft zelfs de mogelijkheid om mee te lopen in haar eigen praktijk om de (kleine) kneepjes van het vak te leren.
Tijdens de opleiding word je al veel geleerd maar zodra je het diploma hebt, stap je toch een beetje in het diepe en wat is er nu mooier dan dat er een vraagbaak is? Want het vak pedicure is toch een solistisch vak waarin je als beginnend Pedicure of Medisch Pedicure veel zelf moet uitzoeken. Een heel mooi initiatief en ik wens Monique veel succes toe. 
Natuurlijk stond HFL Laboratories®  ook op de beurs. Voor mij en voor veel cliënten van mij is de Solution Spray, de anti-schimmelspray nog steeds een topproduct. Je hebt even geduld nodig en zoals alle producten moet je het consequent gebruiken maar het werkt! Ik zie keer op keer weer mooie resultaten. Natuurlijk zijn hun andere producten ook van topkwaliteit en geven zij een prachtig resultaat maar als ik zie dat zo’n hardnekkige nagel,- voetschimmel aangepakt kan worden door simpelweg 2x per dag een spray te doen, dan ben je voor mij als producent goed en oplossingsgericht bezig en daarom zet ik tot eind 2018 de Solution Spray in zijn welverdiende zonnetje.
Omdat een nagelschimmel aanpakken een consequente en soms langdurige aanpak vraagt en je het product dus in huis moet hebben, biedt Pedicure Praktijk Leeuwarden een mooie aanbieding aan om in te slaan.
Tarief wijziging
Per 01 januari 2019 voert Pedicure Praktijk Leeuwarden een tarief wijziging door op het behandeltarief. Alle tarieven gaan met 1 euro omhoog. Het nieuwe behandeltarief wordt € 36.00 . De ambulante reiskosten van € 05.00 blijven gelijk. Heeft u hier vragen over? Stel ze gerust. 

DEZE MAAND IN DE AANBIEDING BIJ PEDICUREPRAKTIJK LEEUWARDEN
deze aanbieding is geldig tot en met 31 december 2018
HFL  Solution Spray        Normaal €14,65    Nu € 12,50
