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PPL POST

December  2018


Hallo en fijn u te begroeten bij  de  nieuwe PPL POST.

Mijn naam is Agnes Buisman. Ik ben Medisch Pedicure en ik verzorg maandelijks de  PPL POST.

In deze POST geef ik voetverzorgende tips, adviezen en weetjes en ik probeer u iets mee te geven van dit prachtige vak en waarom het zo belangrijk is om uw voeten goed te verzorgen. Ook zal er maandelijks een aanbieding zijn.

Kortom, ik hoop u te mogen begroeten als lezer van deze Post.

Deze maand gaat de Post over

Hygiëne
Verslag Regiodag van onze branchevereniging ProVoet 
Nadat ik in oktober van dit jaar op de Pedicurevakbeurs te Houten was geweest, was het afgelopen zaterdag 17 november 2018 de beurt aan de Regiodag van onze branchevereniging ProVoet. Dit jaar werd het gehouden in Zuidbroek. Na de lezing van ProVoet, waarin verteld werd over de lopende- en komende zaken, zat ik bij een lezing over hygiëne. 
Als Medisch Pedicure werk ik volgens de code. Dit is een richtlijn waarin onder andere staat hoe je hygiënisch moet werken. Ik was blij te merken dat ik als Medisch Pedicure mijn zaakjes nog altijd goed op orde heb.
Mijn instrumenten maak ik altijd schoon in een ultrasoon. Dit is een apparaat gevuld met water en een schoonmaakmiddel die door middel van ultrasone geluiden alles schoon trilt. Als deze handeling klaar is, leg ik mijn instrumenten een half uur in een bak gevuld met 80% alcohol. Vervolgens laat ik dit drogen en berg ik het weer op in een schone etui. Ook met mijn werkkleding voldoe ik nog steeds aan alle eisen. Ik heb witte, katoenen kleding aan die elke werkdag gewassen wordt op 60 graden evenals mijn schoonmaakdoekjes. Mijn schoenen hebben een dichte bovenkant zodat ik ze makkelijk af kan nemen. Zo kunt u ervan op aan dat ik altijd zo hygiënisch en schoon mogelijk bij u aankom.
Tijdens de behandeling draag ik altijd een groot plastic schort, zodat ik ook weer zo schoon mogelijk bij de volgende cliënt aankom. Hygiëne en hygiënisch werken? Ik heb het hoog in het vaandel !
U als cliënt kunt er dus van op aan, dat ik er alles aan doe om uw behandeling zo hygiënisch mogelijk te laten verlopen.

Nog maar 4 weken en dan is het alweer 2019. Wilt u voor de Kerst nog een behandeling boeken ?
Er is ruimte voor nieuwe cliënten.

Wilt u deze PPL POST automatisch maandelijks ontvangen ? Meldt u dan aan via het contactformulier !


DEZE MAAND IN DE AANBIEDING BIJ PEDICUREPRAKTIJK LEEUWARDEN
deze aanbieding is geldig tot en met 31 december 2018
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