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PPL POST

Januari  2019


Hallo en fijn u te begroeten bij  de  nieuwe PPL POST.

Mijn naam is Agnes Buisman. Ik ben Medisch Pedicure en ik verzorg maandelijks de  PPL POST.

In deze POST geef ik voetverzorgende tips, adviezen en weetjes en ik probeer u iets mee te geven van dit prachtige vak en waarom het zo belangrijk is om uw voeten goed te verzorgen. Ook zal er maandelijks een aanbieding zijn.

Kortom, ik hoop u te mogen begroeten als lezer van deze Post.

Deze maand gaat de Post over

mijn praktijkbevindingen
Het is weer zover, het jaar is voorbij en ik weet niet hoe het bij u is gegaan, maar ik heb het jaar 2018 ervaren als een jaar wat zeer snel voorbij is gegaan.
Ik weet nog als de dag van gisteren dat ik met mijn gezin in de zon van Frankrijk zat, heerlijk aan de rivier met een drankje, te genieten van de rust en de natuur en na te denken over wat ik allemaal met mijn bedrijf wil bereiken en hoe ik dat wil doen.
Eén ding weet ik wel…. Soms wil ik dingen op stel en sprong geregeld hebben maar…. geduld is een schone zaak en daarom ben ik met iets relatiefs kleins begonnen.
Ik heb mijn assortiment producten onder de loep genomen, omdat ik vind dat dit beter en natuurlijker kan. Ik ben super tevreden met de magnesium producten van Zechsal. Een topmerk van Nederlandse bodem met een zeer goede werking. Een product dat doet wat het belooft en een heel puur product, want wat je op je lichaam smeert komt in je systeem terecht en je lichaam kan ermee aan het werk.
Daarnaast ben ik heel blij met de HFL Solutionspray. Deze spray tegen mycose/schimmelnagels doet ook wat het belooft, in combinatie met een structurele mechanische behandeling van de nagels. Het bewijs wordt mij keer op keer geleverd door het trouwe gebruik van mijn cliënten.
Dit product vind ik het beste in zijn assortiment wat er in Nederland te krijgen is tegen mycose/schimmelnagels. Deze HFK Solutionspray is een topproduct en blijft dus in het assortiment. 
Ik heb besloten om afscheid te nemen van de rest van het assortiment van HFL®, omdat ik een voor mijn gevoel beter en natuurlijker product gevonden heb.
Een product op basis van Aloë Vera. Ondanks dat de plant niet uit Nederland komt is de producent wel een Nederlands bedrijf. Het is een product op basis van Pure Aloë Vera zonder toevoegingen van allerlei nare chemische bestanddelen.
In de PPL Post van februari 2019 ga ik hier nader op in en tot die tijd krijgt u 25% korting op het restant van de producten van HFL® die ik nog op voorraad heb.
Vanaf midden januari 2019 zijn de producten van Puur Vera bij mij te verkrijgen.
Dan wil ik u nu vanaf mijn keukentafel een heel voorspoedig 2019 wensen met alle gezondheid die u toekomt. Dit is ook een trend wat begonnen is in 2018 en die doorzet in 2019.
Zorg goed voor jezelf, je lichaam en je geest en daar horen zeker zo goed als mogelijk natuurlijke cosmetica producten bij.
Wilt u deze PPL POST automatisch maandelijks ontvangen ? Meldt u dan aan via het contactformulier !


DEZE MAAND IN DE AANBIEDING BIJ PEDICUREPRAKTIJK LEEUWARDEN
deze aanbieding is geldig tot en met 31 januari 2019
  Alle  HFL  restant producten met 25 % korting (m.u.v. HFL Solutionspray) 
