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PPL POST

April  2019


Hallo en fijn u te begroeten bij  de  nieuwe PPL POST.

Mijn naam is Agnes Buisman. Ik ben Medisch Pedicure en ik verzorg maandelijks de  PPL POST.

In deze POST geef ik voetverzorgende tips, adviezen en weetjes en ik probeer u iets mee te geven van dit prachtige vak en waarom het zo belangrijk is om uw voeten goed te verzorgen. Ook zal er maandelijks een aanbieding zijn.

Kortom, ik hoop u te mogen begroeten als lezer van deze Post.

Deze maand gaat de Post over

Schaamte
Goedendag, u spreekt met mevrouw de Voet van de Thuiszorg en ik wil graag een afspraak maken voor een cliënt van ons. Als ik dan vraag wat er aan scheelt dan hoor ik heel vaak dat de voeten achterstallig onderhoud hebben en of ik alsjeblieft wil komen maar ook dat de cliënt zich schaamt en er liever niks van wil weten maar dat het wel hoogstnoodzakelijk is.

Dit is veel informatie in twee zinnen. Ik stel dan nog wat vragen en ik maak een afspraak op korte termijn.
Wanneer ik dan bij de cliënt thuis of in een instelling ben aangekomen, dan stel ik mij altijd voor en ik ga eerst even rustig zitten, maak een praatje en vertel wat over mijzelf en wat ik doe. Soms maak ik een klein grapje of ik ben heel direct.

Ik voel altijd wel aan wat de situatie toelaat. Vaak is het ijs dan gebroken en komen de schoenen en sokken uit. Schrikken doe ik niet snel en stiekem vind ik het altijd een soort van "spannend" wat er uit de sokken komt.  Vaak denk ik van; ja, ik ben hier echt hoognodig, maar het is nooit zo erg dat het met een goede behandeling niet een heel stuk op te lossen is en mooier te maken is.
En laat ik eerlijk zijn, ik hou wel van een stevige uitdaging. Dus, schaamte is nergens voor nodig en bel, mail of start een WhatsApp gesprek met Pedicure Praktijk Leeuwarden, boek gewoon die afspraak in want schaamte is één ding maar als je door die schaamte met pijnlijke voeten moet lopen of je niet meer met blote voeten op bijvoorbeeld een sociaal evenement durft te vertonen dan is er nood aan de man. Dat kan niet de bedoeling zijn van dit kostbare leven.
Waar ik het meeste van geniet en waar ik voldoening van krijg? Dat zijn de blije en opgeluchte gezichten en de woorden; Dit had ik veel eerder moeten doen of ik snap niet waar ik nu zo bang voor was. Daar doe ik het voor.
Wilt u deze PPL POST automatisch maandelijks ontvangen ? Meldt u dan aan via het contactformulier !


DEZE MAAND IN DE AANBIEDING BIJ PEDICUREPRAKTIJK LEEUWARDEN
deze aanbieding is geldig tot en met 30 april 2019
  Zechsal voetenbad 750 gram           Normaal € 11,45         Nu € 10,45 
