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Hallo en fijn u te begroeten bij  de  nieuwe PPL POST.

Mijn naam is Agnes Buisman. Ik ben Medisch Pedicure en ik verzorg maandelijks de  PPL POST.

In deze POST geef ik voetverzorgende tips, adviezen en weetjes en ik probeer u iets mee te geven van dit prachtige vak en waarom het zo belangrijk is om uw voeten goed te verzorgen. Ook zal er maandelijks een aanbieding zijn.

Kortom, ik hoop u te mogen begroeten als lezer van deze Post.

Deze maand gaat de Post over

ZECHSallSPORT
Vorige week was het dan zover. De 75ste avondvierdaagse werd in Leeuwarden gelopen. Wat was het een feest om al die kinderen en ouders te zien. Iedereen was vrolijk en stapte lekker weg. Ik ook en alhoewel ik op wandelgebied best wel het één en ander gewend ben, was het voor mij toch een tijdje geleden dat ik weer eens echt de wandelschoenen aantrok. Dat heb ik geweten 

Na twee kilometer lopen kwam ik er al achter dat mijn wandelschoenen niet meer voldeden, dus toen ben ik maar eens een rekensommetje gaan maken; Een paar Nijmeegse Vierdaagses, een Kennedymars (80 km), diverse kerstloopjes, een aantal avondvierdaagses, de op vakantiewandeltochtjes, en dan al die tochtjes tussendoor variërend van pak ‘m beet 2 km tot 25 km. Dus al met al hadden mijn schoenen al zo’n 1000 km te verduren gehad. En omdat de tijd vliegt heb ik dat niet voldoende in de gaten gehad en daar kwam ik dus achter. Ik had na de eerste dag een lichte spierpijn en wat kramp in mijn kuiten. Ik dacht nog wat raar, ik ben ongetraind maar ik heb hier nooit last van en ja natuurlijk loop je in zo’n grote mensenmassa niet je eigen tempo maar kom op 5 km ….  een eitje moet dat voor mij zijn.

Maar omdat er nog 3 wandel dagen achteraan kwamen en ik dit gevoel toch wel wilde minimaliseren, ben ik thuis eerst eens lekker gaan douchen. Na het douchen heb ik mijn benen ingesmeerd met de ZECHSallSPORT gel. Dit is een gel met pure magnesiumpower, verrijkt met OptiMSM. Zeer makkelijk in gebruik en het zorgt voor sneller herstel na sport en inspanning. De gel houdt de spieren soepel en helpt bij het herstel van blessures. En als je waar dan ook spontaan kramp krijgt in je kuiten of elders in je lichaam is het een uitkomst en eerste hulp bij kramp.

Weet je wat ook zo fijn is aan dit product? Je kunt het ook als pakking gebruiken bij een blessure of spierpijn. Een dikke laag aanbrengen, 15 minuten laten intrekken en warm houden, afspoelen en je voelt gelijk verlichting.

Nog even over de OptiMSM. OptiMSM is een bron van organische zwavel, afkomstig uit Amerika en staat bekend als ‘the world’s purest MSM’ Het zorgt voor een betere opname van magnesium, remt ontstekingen in je lichaam en bevordert de aanmaak van kraakbeen. Het houdt daarmee je gewrichten in conditie.

Om dit topproduct van Zechsal even wat extra aandacht te geven is hij deze maand in de aanbieding.
En mijn wandelschoenen ?

Soms heb ik wat moeite om afscheid te nemen van iets, zo ook van mijn trouwe wandelschoenen waarmee ik nog nooit één blaar heb opgelopen. Ik heb ze een ander, minder intensief, leven gegeven. Ik heb ze aan met het klussen in ons nieuwe huis. Ze zijn hier nog perfect voor en daarna gaan ze weg, dan zijn ze echt op.

Wilt u deze PPL POST automatisch maandelijks ontvangen ?
Meldt u dan aan via het contactformulier !


DEZE MAAND IN DE AANBIEDING BIJ PEDICUREPRAKTIJK LEEUWARDEN
deze aanbieding is geldig tot en met 30 juni 2019
  ZECHSallSPORT gel           Normaal € 14,75         Nu € 13,50
