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Hallo en fijn u te begroeten bij  de  nieuwe PPL POST.

Mijn naam is Agnes Buisman. Ik ben Medisch Pedicure en ik verzorg maandelijks de  PPL POST.

In deze POST geef ik voetverzorgende tips, adviezen en weetjes en ik probeer u iets mee te geven van dit prachtige vak en waarom het zo belangrijk is om uw voeten goed te verzorgen. Ook zal er maandelijks een aanbieding zijn.

Kortom, ik hoop u te mogen begroeten als lezer van deze Post.

Deze maand gaat de Post over

een nieuw begin
Ik weet het nog heel goed. Eind Juli begon mijn vakantie. Ik stond aan het begin van 6 heerlijke weken vrij. Weken zonder het zetten van de wekker en zonder op de vast gezette tijden te eten, gewoon bekijken wat de dag zou brengen. Klinkt goed toch? Dat was het ook, ware het niet dat er flink geklust moest worden in het nieuwe huis want het doel was om in de zomervakantie over te gaan. Dat is helaas niet helemaal gelukt. Maar omdat de routine anders was dan normaal heb ik toch een groot gevoel van vrijheid ervaren en langzamerhand kom ik weer wat in het gareel met de voorbereidingen voor het komende najaar. En het verhuizen? Dat gebeurt gewoon in het najaar zo rond november.
Omdat onze jongste dochter graag op voetbal wil heb ik haar ingeschreven bij de plaatselijke voetbalclub. Daar kreeg ik aan het eind van de zomervakantie bericht van. Hartstikke leuk natuurlijk maar omdat ik niemand ken die op voetbal zit en er in de familie ook geen neefjes en nichtjes voetballen wist ik niet wat er voor outfit nodig was. Kleding is belangrijk en zo gekocht maar voor voetbalschoenen geldt een ander verhaal. 
Wat een keus en wat veel merken. Ik zag door de spreekwoordelijke bomen het bos niet meer. Het gaat te ver om alle type voetbalschoenen uit te leggen maar door onderzoek en goede hulp in de winkel kwamen wij bij het een type schoen uit die geschikt is voor het spelen op gras. Toen dat klaar was moest er gepast worden. Ook hierbij geldt dat de schoenen met de voetbalsokken aan gepast moeten worden en dan het liefst ergens op de middag want dan zijn de voeten het dikst. Als de schoenen aan zijn, dan is het wenselijk om voor de lengte een ruime halve centimeter speling te hebben. Meer ruimte, dus het kopen van schoenen op de groei, kan voor een grotere kans op blessures zorgen. Tot zover geen probleem bij onze dochter maar aangezien zij een brede voorvoet heeft, zat daar de uitdaging.
Veel voetbalschoenen zijn gemaakt voor een smalle voet, dus was het passen geblazen.Ik geloof dat zij wel 10 paar schoenen aangehad heeft voordat de breedte en de lengte goed waren maar het is gelukt en ik heb veel geleerd. Met minder geen genoegen want schoenen die niet goed zitten kunnen er op latere leeftijd voor zorgen dat er problemen aan de voeten ontstaan. Dus ….. op naar een mooie voetbalcarrière.
De zomervakantie is weer voorbij, de scholen beginnen weer en iedereen gaat weer aan het werk. Ik ook en ik heb er weer zin in. Ik wens iedereen weer veel plezier en tot de volgende PPL Post.
Wilt u deze PPL POST automatisch maandelijks ontvangen ?
Meldt u dan aan via het contactformulier !


DEZE MAAND IN DE AANBIEDING BIJ PEDICUREPRAKTIJK LEEUWARDEN
deze aanbiedingen zijn geldig tot en met 30 september 2019
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