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PPL POST - 2020
2e Kwartaal


Hallo en fijn u te begroeten bij  de  nieuwe PPL POST.

Mijn naam is Agnes Buisman. Ik ben Medisch Pedicure en ik verzorg per kwartaal de  PPL POST.
In deze POST geef ik voetverzorgende tips, adviezen en weetjes en ik probeer u iets mee te geven van dit prachtige vak en waarom het zo belangrijk is om uw voeten goed te verzorgen. Ook zal er per kwartaal een aanbieding zijn… Kortom ik hoop u te mogen begroeten als lezer van deze Post.

Deze maand gaat het over COVID-19
Het Coronavirus
Het eerste kwartaal is nog niet eens afgelopen maar het Coronavirus houdt in Nederland, Europa en in de hele wereld behoorlijk huis. Wat is het in relatief korte tijd toch snel gegaan. Van de berichtgevingen in februari 2020 over het cruiseschip wat nergens aan mocht meren tot aan dat wij sinds deze week een minimaal sociaal contact mogen hebben. En wat heeft dit verstrekkende gevolgen voor iedereen. Ik ken bijna geen beroepsgroep welke hier niet in één of andere vorm onder te lijden heeft.

Aan het einde van vorige week, toen de maatregelen zich snel opstapelden, heb ik en had ik mijn maatregelen ook al genomen. Zo belde ik al een dag van te voren mijn cliënten op om te vragen of zij zich nog gezond voelden, geen koorts hadden, niet in besmet gebied zijn geweest en niet snotterden… Nieuwe cliënten nam ik niet aan. Bestaande cliënten in zorgcentra zei ik af om het risico van een via via besmetting te voorkomen.

Op zondag 15 maart 2020 kwam dan het besluit van ProVoet om per maandag 16 maart 2020 de praktijken te sluiten en de ambulante werkzaamheden te stoppen.

 Niet veel later kwam er het bericht dat de medisch noodzakelijke behandelingen op last van de podotherapeut of de (huis)arts toch doorgang mochten vinden. 

Voor mijzelf heb ik besloten helemaal dicht te gaan om enige twijfel van besmetting uit te sluiten. Dit omdat ik uitsluitend ambulant werk en ik mijzelf niet genoeg kan ontsmetten tussen de behandelingen door en ik kan al helemaal niet aan de 1,5 meter afstand maatregel voldoen. Ook heb ik de hygiëne bij u thuis niet onder controle. Dit klinkt wat raar maar hoe schoon een huis ook is, het virus kan een aantal uur op bijvoorbeeld een tafel of stoel  overleven, waar ik mijn materiaal op stal.

Daar zat ik dan aan mijn keukentafel te bellen, nadat ik eerst toch wel een beetje tranen met tuiten huilde. Ik kon niet geloven dat dit gebeurde en ik wilde het ook niet, maar ik vind dat ik geen reële keus had en heb, hoe moeilijk het ook is. Doorgaan is geen optie, hoe gezond ikzelf ook ben.

Ik heb nog opgroeiende kinderen die op school zitten en met veel mensen in aanraking komen. Ik heb een man die door zijn werkgever verplicht naar huis is gestuurd. Ik heb omgang met jullie, mijn cliënten, die ook weer met veel mensen in aanraking komen (scholen, sportclubs, winkels). Ik sta bij scholen en sportvelden en het zou zomaar zo kunnen zijn dat ik via via het virus overbreng. Hoeveel maatregelen ik ook tref (handen wassen, alcohol gebruiken, schoon materiaal en noem maar op). Ik werk wel met een overwegend kwetsbare groep en ik wil jullie nog heel graag zo lang mogelijk houden. 

Een tijdelijke bedrijfssluiting / Praktijksluiting pffff, ik had daar werkelijk nog nooit over nagedacht maar nu dus wel. Het is niet anders en gelukkig reageerden jullie op mijn telefoontjes positief.
Maar …

zoals onze beroemde voetballer Cruijf al zei; "Elk nadeel heb zijn….."

Opeens heb ik tijd om eens goed op te ruimen en schoon te maken, fiets ik elke dag een mooi stuk met de kinderen, gun ik mijzelf tijd om achter huis in het zonnetje te zitten en wat te niksen, in plaats van functioneel gezond te koken in korte tijd neem ik daar nu ruim de tijd voor, wied ik onkruid, bedenk ik wat er in de voortuin moet komen, heb ik eindelijk eens tijd om met verschillende collega’s wat ruimer telefonisch te kletsen en zo kan ik nog wel een tijdje doorgaan.
In deze zinnen heb ik vaak het woord ‘tijd’ gebruikt en daar draait het ook om. Alles heeft zijn tijd nodig en dus dit virus ook. Alles komt op tijd en gaat op tijd. Tijd is een rekbaar begrip en soms willen wij dit als mens controleren en soms lukt dit of denken wij dat dit lukt en soms lukt dit ook niet. Tijd is tijd en laat zich niet dwingen. 

Maar er komt een tijd dat ik weer bij jullie op de stoep sta en naar die tijd kijk ik reikhalzend uit.
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